
Άμεση ανάκληση της παράνομης και
καταχρηστικής απόλυσης της συναδέλφισσας στη
Mellon Technologies

Την Τετάρτη 15 Μαρτίου πραγματοποιήθηκε η συνάντηση εργατικής διαφοράς στην επιθεώρηση εργασίας
Πειραιά για τη συνάδελφο A.K. που απολύθηκε στις 3 Μαρτίου χωρίς καμία προειδοποίηση και ενώ έλειπε
δικαιολογημένα λόγω ασθένειας. Η απόφαση της επιθεώρησης εργασίας δικαιώνει τη
συναδέλφισσα και επικυρώνει τους ισχυρισμούς της. Αφενός, απορρίπτει το επιχείρημα της εταιρείας η
οποία υποστήριξε ότι απολύθηκαν όλοι όσοι δούλευαν στο έργο για τη Eurobank, όπου απασχολούνταν και
εκείνη. Η επιθεώρηση καταδικάζει την, απαράδεκτη και υποτιμητική για την προσωπικότητα της
συναδέλφισσας, συμπεριφορά της επιχείρησης η οποία, τον τελευταίο καιρό πριν την απολύσει, αρνείτο
εσκεμμένα να της δώσει εργασία.

Δηλώνει ότι η Mellon Technologies μπορούσε και ήταν υποχρεωμένη να βρει θέση εργασίας
στην Α.Κ. αφού η συναδέλφισσα εργαζόταν, εδώ και 2 χρόνια, με σύμβαση αορίστου χρόνου και με πλήρη
απασχόληση. Να τονίσουμε εδώ ότι με αντίστοιχες συμβάσεις εργάζονταν και οι υπόλοιποι συνάδελφοι
στο έργο τηςEurobank, τις απολύσεις των οποίων χρησιμοποιεί η επιχείρηση ως επιχείρημα για να
δικαιολόγησει και αυτή την απόλυση. Απολύσεις που και τότε είχαμε καταγγείλει ως παράνομες και που «
εντελώς τυχαία» αφορούσαν επίσης ιδρυτικά μέλη του επιχειρησιακού σωματείου.

Αφετέρου, η απόφαση της επιθεώρησης εργασίας δικαιώνει ρητά τη συναδέλφισσα Α.Κ. τονίζοντας ότι η
απόλυσή της είναι παράνομη και καταχρηστική καθώς παραβαίνει το νόμο 1264/82 για τα
εργατικά δικαιώματα και τις συνδικαλιστικές ελευθερίες, σύμφωνα με τον οποίο είναι άκυρη η
καταγγελία της σύμβασης για νόμιμη συνδικαλιστική δράση. Είναι προφανές ότι η Mellon
Technologies θέλησε να απαλλαγεί από τη συναδέλφισσα εξαιτίας της συνδικαλιστικής και αγωνιστικής
δράσης που ανέπτυξε το διάστημα που εργαζόταν στην εταιρεία: πρωτοστάτησε στην ίδρυση
επιχειρησιακού σωματείου, ήταν μέλος της προσωρινής διοικούσας, κατήγγειλε την εργοδοτική
αυθαιρεσία και τις απαράδεκτες συνθήκες υγιεινής, στάθηκε στον πλευρό των συναδέλφων της που
απολύθηκαν. Καλούμε λοιπόν την εταιρεία να πάρει πίσω τώρα την παράνομη και καταχρηστική
απόλυση της συναδέλφισσας Α.Κ. Συλλογικά, οργανωμένα και διεκδικητικά θα σταθούμε στο πλευρό
της αλλά και θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για όλα δικαιούμαστε: για συλλογικές συμβάσεις εργασίας,
για πλήρη απασχόληση, για αξιοπρεπείς μισθούς και εργασιακές συνθήκες, για εργατικά δικαιώματα και
συνδικαλιστικές ελευθερίες.
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